

Президенту РФ Путину В.В.

Уважаемый, Владимир Владимирович!

«Кому принадлежит власть в Ульяновске?» – вот, с каким вопросом жители нашего многоквартирного дома по адресу проспект Ульяновский, 19 вышли 17 января 2018г. на улицу, где старая управляющая организация ООО «РЭС», в очередной раз, отказалась передать дом новой управляющей организации, в реестре которой находится наш дом, Присутствовавшие представители местной администрации и правоохранительных органов ничего не сделали, чтобы воспрепятствовать нарушению закона. Представители жилищного надзора Ульяновской области, также были приглашены, но вновь проигнорировали.

Мы возмущены происходящим в городе Ульяновске, у нас возникает вопрос: «Где сильная исполнительная власть, о которой Вы говорит в своих предвыборных обещаниях?» Наверное, в нашей области власть либо отсутствует, либо принадлежит местному криминалу, тогда следующий вопрос: «Кто руководит этим преступным сообществом?»

Нам страшно жить: из-за прессинга местных бандитов «крышующих» нашу управляющую организации и ресторанный бизнес, расположенный на первом этаже; из-за аварийного состояния фасада здания, в котором снесены плиты перекрытия и ослаблены конструкции здания до такой степени, что стены и плиты дали трещины, наклонились и вот-вот рухнут; из-за отсутствия вытяжной вентиляции в многочисленных ресторанах, расположенных на первом этаже дома, от паров которых мы ежедневно задыхаемся; из-за не профессиональности управляющей организации, годами осматривающих наш дом лишь на бумаге. Местная исполнительная власть, обещающая проверить управляющую компанию, раздававшая нам многолетние обещания навести порядок, но так ничего и не делавшая.

Управляющая организация ООО «РЭС», обслуживавшая наш многоквартирный дом, много лет разводит руками, и, постоянно твердит, показывая «наверх», что сделать ничего не возможно - не их компетенция.

Многочисленные жалобы во все инстанции Ульяновской области никаких результатов не дают, кроме одних и тех же советов – выбрать другую управляющую организацию. Наши жители в доме пошли по этому пути, и в начале 2017 года, проведя общее собрание, приняли решение сменить управляющую организацию ООО «РЭС» и заключить договора на управление с другой управляющей организацией. ООО «РЭС» пытался нам помешать,